
n- '13:'0 der B~agen zu den Stenogr;l.rhLd·:~~·, r':"~ic:h::l1'?n dES Natkn?lr<ltes . ~ _ ........... _,,\a.a ___ ~_~ __ ,.. ... -"-.... __ "",_, _____ _ 

Nr.2131TJ 
1978 -10- 23 

XIV. Gcsetzg(:bungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten KRAFT 

und Genossen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend beabsichtigte Auflösung der Expositur der 

Gendarmerieschule im Flüchtlingslager Bad Kreuzen 

Mitteilungen zufolge soll das Innenministerium die Absicht 

haben, die Expositur der Gendarmerieschule im Flüchtlings­

lager Bad Kreuzen aufzulösenbzw. die Auflösung dadurch 

herbeizuführen, daß der Gendarmerieschule die erforder­

lichen Räumlichkeiten nicht mehr zur Verfügung gestellt 

werden. Die Bevölkerung von Bad Kreuzen ist über diese 

mögliche Entwicklung außerordentlich besorgt, da die An­

wesenheit von Gendarmen einen nicht zu unterschätzenden 

Sicherheitsfaktor darstellt, auch im Hinblick darauf, 

daß für die Sicherheit der Gäste im Fremdenverkehrsort 

Bad Kreuzen gesorgt werden muß. 

Der Gemeinderat der Marktgemeinde Bad Kreuzen hat sich 

in der Sitzung am 15. Juni 1978 mit dieser Frage beschäftigt 

und beantragt, die Gendarmerieschule im Flüchtlingslager 

zu belassen oder im Falle der Auflösung einen dauernd 

besetzten Gendarermieposten im Lagereinzusetzen. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den 

Bundesminister für Inneres folgende 
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A n frag e 

1) Stirrunen Meldungen, wonach der Innenminister die Absicht 

hat, die Expositur der Gendarmetieschule im Flüchtlings­

lager Bad Kreuzen aufzulösen? 

2) Wenn ja, halten Sie einen völligen Abzug der Gendarmerie 

aus dem Flüchtlingslager für vereinbar mit den Sicher­

heitserfordernissen der Bevölkerung und der Fremdenver­

kehrsgäste in Bad Kreuzen? 

3) Werden Sie im Falle der Auflösung der Expositur der 

Gendarmerieschule in Bad Kreuzen einen dauernd besetzten 

GendarmeriepostEn im Lager einrichten? 
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